

Foster Dulles sale de París con dirección a Bonn

PARIS, 7.—El secretario de Estado norteamericano John Foster Dulles, ha salido hoy de esta capital con destino a Bonn, donde se propone continuar sus conversaciones con altos funcionarios de Alemania Occidental y entrevistarse también con el canciller, doctor Konrad Adenauer, para tratar de establecer un frente occidental común, ante las amenazas de la Unión Soviética sobre el problema de Berlín.

El «Superconstellation» en que viajaba Foster Dulles, salió del aeropuerto parisiense de Orly a las diez treinta y cinco, hora española.—

UN TRIUNFO DE LA O. N. U. EN LA RECONCILIACION DE TAILANDIA Y CAMBOYA

SEDE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 7.—Funcionarios de la Naciones Unidas estiman que, la reconciliación de Tailandia y Camboya, ha sido el primer éxito del nuevo procedimiento, más directo, empleado por la O. N. U. para solucionar las divergencias y disputas que puedan surgir entre los países, sin tener que recurrir al Consejo de Seguridad, con la serie de discusiones y prolongados debates, del que, muchas veces, no sale ningún resultado práctico.

Las dos naciones asiáticas citadas notificaron a las Naciones Unidas que habían restablecido entre sí las relaciones diplomáticas.—

Reorganización del Instituto Nacional de Medicina y Seguridad del Trabajo

Se autoriza al Instituto Español de Emigración para la contratación de pasaportes marítimos para emigrantes

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:—

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se nombra Gobernador General de la provincia de Ifni al general de brigada don Pedro Latorre Alcubierre.

Cuenta al Consejo de cuatro mociones de las Cortes.

Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe general sobre política exterior.

Decreto por el que se nombra a don Manuel Aznar y Zubigaray embajador extraordinario en las ceremonias de toma de posesión del Presidente electo de la República de Venezuela.

Concesión de beneplácito a un jefe de Misión extranjera.

Justicia.—Decreto por el que se dictan normas y se designan los magistrados del Tribunal Supremo que han de integrar las Salas especiales encargadas de resolver los conflictos jurisdiccionales.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al de brigada don Mariano Gómez Zamalloa y Quirce.

Decreto por el que se promueve al empleo de general de brigada, de Infantería, al coronel don Luis Fernández Pinedo Alonso.

Decreto por el que se concede al capitán de Oficinas Militares don Manuel Cornejo Márquez la Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco, de primera clase, pensionada.

Decreto por el que se concede a doña Dolores Moreno Miranda, madre del sargento don Manuel Ruiz

Moreno, transmisión de la pensión causada por el mismo.

Decreto por el que se modifica la Zona Polémica del Castillo de San Fernando (Figuera).

Expedientes de trámite.

Marina.—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

Hacienda.—Expedientes sobre asuntos propios del Departamento.

Gobernación.—Decreto por el que se deniega la constitución del pueblo de Folgueitas de Bolro, perteneciente al municipio de Ibias (Oviedo) en entidad local menor.

Decretos por los que se autoriza a los Ayuntamientos de Los Reales, de Santa Cruz de Tenerife y de Benifairó de Valldigna (Valencia) para adoptar sus escudos heráldicos municipales.

Decreto por el que se aprueba el proyecto de obras de elevación de una planta al pabellón postal de Valencia-Término y se autoriza la celebración de la oportuna subasta.

Decreto por el que se establece el nuevo carnet de identidad profesional para los funcionarios del Cuerpo General de Policía.

Acuerdo por el que se aprueba el Reglamento del Hospital del Niño Jesús.

Expedientes de concesión de nacionalidad española.

Expedientes de personal y de trámite.

Obras Públicas.—Decreto sobre construcción de dos nuevos caminos y reconstrucción parcial de los antiguos, para la Feria Internacional del Campo.

Expedientes relativos a asuntos propios de la competencia del Departamento (dos de Carreteras y tres de Obras Hidráulicas).

(Pasa a la página 5.ª)

Foster Dulles y De Gaulle hablaron hayer de Alemania

—(—)

Ambos estadistas ratificaron su decisión de defender los derechos occidentales en Berlín

PARIS.—El secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, ha mantenido conversaciones «satisfactorias» acerca de Alemania con el presidente De Gaulle. En círculos franceses se dice que la contestación occidental a la nota rusa del pasado día 10 estará dispuesta «dentro de pocos días».

En dichos círculos se dice también que, tanto Dulles como De Gaulle, expresaron su «determinación» de mantener las comunicaciones occidentales hasta Berlín abiertas aún después del 27 de mayo, fecha tope establecida por los rusos para convertir Berlín en una «ciudad libre», y agregaron que los derechos occidentales serán mantenidos en la antigua capital alemana «por todos los medios disponibles».

«UNA ENTREVISTA CORDIAL, EN LA QUE NO SE ADOPTARON DECISIONES»

Dulles se reunió con el presidente de Francia, general Charles de Gaulle, con objeto de formar un sólido frente franco-norteamericano ante la nueva ofensiva de paz de Rusia.

Dulles se reunió con De Gaulle a las once y media (hora española) en el palacio presidencial del Elíseo.

TRES PUNTOS BASICOS DE LA CONVERSACION

En los medios diplomáticos de la

(Pasa a la página 5.ª)

Primer vuelo del segundo avión de pasajeros «Dart Herald»



El segundo prototipo del avión de pasajeros «Dart Herald», construido por la firma británica Handley Page, realizó recientemente su primer vuelo desde un pequeño aeródromo de cesped ubicado en Reading, Inglaterra. El primer prototipo finalizó sus vuelos de prueba—más de 200 horas de permanencia en el aire—antes de que fuera destruido en un incendio. El citado segundo prototipo se lo utilizará de inmediato como un avión de demostración para las aerolíneas interesadas en esta nueva aeronave de pasajeros turbopropulsada. Puede transportar 47 pasajeros, 4,5 toneladas de carga, o una combinación de ambos, a una velocidad crucero de 456 k. p. h. Con una carga máxima pagada superior a 4.500 kilogramos su autonomía es superior a 1.060 kilómetros, pero si se le reduce dicha carga a 2.790 kilogramos puede volar sin etapas una distancia de 2.288 kilómetros. El avión Dart Herald, que es propulsado por motores «Dart» a turbina, fabricados por la firma Rolls-Royce es de recia construcción, y puede operar sin que sea necesario el empleo de largas pistas de hormigón. Está llamado, por su diseño, a procurar la suavidad de la turbopropulsión en las rutas de líneas locales y en las zonas poco desarrolladas.

El ministro de Trabajo recibió hoy la visita de dos comisiones

MADRID, 7.—El ministro del Trabajo, don Fermín Sanz Orrio, ha recibido esta mañana en su despacho oficial la visita de la Junta designada por la Asamblea de Médicos de Cuenca, presidida por el gobernador civil que acudieron a visitarle en relación con la asistencia médica a los asegurados del campo.

También ha visitado en la mañana de hoy al ministro de Trabajo, en su despacho oficial, una representación de enlaces sindicales y empresarios de la industria Harinopañadera. La visita tenía por objeto el dar las gracias al ministro por las mejoras concedidas por haber sido incluida como entidad asistencial, la Mutua Harinopañadera. (Cifra).

AVILA hace medio siglo

Ayer, los pobres socorridos por el Seminario de San Millán, y que armaron días pasados un fenomenal tumulto en la parte trasera del mismo (calle de Lesquinas) con mucha humildad, en ausencia del rector don Jerónimo Lucas, se presentaron al mayordomo don Agustín Muñoz, suplicándole les perdonase y siguiera dándoles la comida. Interesóse por ellos el director espiritual don Julio de la Calle, por ser este Señor de Piedrahita y figurar entre los del alboroto dos pobres naturales de la ilustre villa del Corneja, quienes, arrodillados decían: «Señor cura, por la Virgen de la Vega, no nos dejen de dar la comida». Ayer mismo fueron socorridos como siempre y todo en el mayor orden.

—Lo del traslado de la Academia a otros sitios. Damos gracias al diario «Ejército y Armada», de Madrid, que defiende a Avila oponiéndose a que de ella salga la Academia de Administración Militar. Su sede no está en ruinas. Su artículo tiene un párrafo que nos gusta mucho. Hele aquí: «Avila, aun cuando de clima frío, es sumamente sano, según todos los médicos, como lo prueba la escasa mortalidad que normalmente ocurre y la vida apacible, que allí se hace, tranquila y sosegada, retirada de los grandes centros en que por desgracia existen sobrados estímulos para el vicio, dejan para el espíritu que no quiera encanallarse, y, dese ser como debe ser. Oasis de tiempo repasado para ocurrirse dignamente, en un quehacer serio y patriótico como es el que exige la noble profesión a cuyo servicio están entregados los ilustres profesores y simpáticos alumnos de la Academia de Administración Militar. Del Palacio de Polentinos han salido y salen, después de haber vivido una vida alegremente disciplinada, a tono con la ciudad de Santa Teresa, cultísimos oficiales que honran a Avila, a España y la Administración Militar hispana».

CAMION

8/10 toneladas. Gas-oil. Doble diferencial trasero. Directamente señor García. Apartado 19.066. Madrid.



OCTAVO ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma de **Don Leopoldo Saquino Cid** CATEDRATICO JUBILADO

Que falleció en la paz del Señor en esta ciudad el día 8 de febrero de 1951 Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su apenada esposa Soledad Benito Pereira; hermanos políticos; sobrinos Asunción Leopoldina y José Sánchez Saquino; sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

Las misas que a continuación dicen el día 8 del actual, Parroquia de San Juan, a las ocho y a las diez en Reparadoras y el alumbrado al Santísimo como todos los meses, y el día 9 a las once, en la capilla de San Segundo y en el convento de la Santa a las nueve. En Salamanca el referido día 8, todas las que se digan en la Catedral y en las Parroquias de San Martín, Purísima y San Sebastián y en los pueblos de dicha provincia de Villasdardo Boadilla y Aldeanueva de Jigüeroa Carrascal de Barregas, serán aplicadas por su eterno descanso.

El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad y los Excmos. señores Arzobispos de Toledo, Valencia, Sevilla y otros y los Excmos. señores Obispos de Avila y Salamanca han concedido indulgencias a todos los fieles que apliquen una oración por su alma.

Sección religiosa

Día 8. Domingo de Quincuagésima.—Santos Juan de Mata, Honorato, Emiliano y Sebastián.

La misa y oficio divino son del Domingo de Quincuagésima. Dobl. 2.ª cl. Misa pr. 2.ª or. San Juan de Mata, Cr. Prf. Trinidad. Color morado.

Cofradía y V. O. T. de la Virgen del Carmen

La Santa.—Celebra su fiesta mensual la Cofradía de la Virgen del Carmen, y V. O. T.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde a las siete y media, Exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón, reserva y procesión.

Se ruega la puntual asistencia a todas las cofrades.

Solemnes cultos a la Santísima Virgen en su fiesta de Candelas

Parroquia de Santiago.—La Cofradía de Nuestra Señora del Socorro dedica a la Santísima Virgen en su fiesta de Candelas los siguientes cultos: Por la mañana, a las diez, misa mayor a gran orquesta, en la que ocupará la sagrada cátedra el reverendo señor don Eugenio González, coadjutor de la parroquia de San Juan Bautista. Después de la santa misa, se organizará la procesión con la Imagen, que recorrerá las calles acostumbradas de la barriada. Una vez terminada la procesión, se procederá a la subasta de regalos ofrecidos a la Santísima Virgen. Por la tarde, a las cuatro, los cultos acostumbrados.

Ejercicio de los siete domingos en honor de San José

San Antonio.—La Comunidad de

Se necesita cocinero para restaurante primer orden. Dirigirse por escrito a Publicidad Arenas. Salamanca

Pollitos Leghorn, Castellana, Rhode. Pollas dos meses. Material. Avícola Conlux, Lonja, 1. Teléfono 8204. Valladolid.

Se venden cupo y maquinaria de fábrica de harinas, de 16.200 kilos y molino de piensos con cupo, en pueblo cabeza partido. Informes: Apartado 80. Valladolid.

RR PP. Franciscanos celebra el ejercicio de los siete domingos en honor de San José, a las seis y media de la tarde.

—La Santa.—Por la mañana, a las nueve, misa armonizada de Mínera, en la que se rezará el ejercicio de los Siete Dolores y Gozos de San José. Por la tarde, a las siete y media, Exposición, rosario, sermón, ejercicio de los Dolores y Gozos de San José y bendición con el Santísimo.

—PP. Paules.—Por la tarde, a las siete se celebrará el ejercicio de los Siete domingos a San José.

—Parroquia de San Pedro.—Se celebra el ejercicio de los Siete domingos a San José, a las ocho y media de la noche.

Ejercicios Espirituales

En la capilla interior del convento de María Reparadora de Avila, se celebrarán para señoras y señoritas, del 11 al 15 de febrero por el reverendo señor don Julián Pascual Dodero, con preparación a las siete y media de la tarde, el día 10.

CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las ocho, en San Juan; En San Vicente, en Santiago y en los Paules, a las siete; en San Pedro, a las nueve; en la Santa, a las ocho; en las Reparadoras, a las seis, y en San Antonio, a las seis salve a la Divina Portera.

MISAS DE HORA

Para domingos y días festivos

Seis y media: La Santa.—Siete y media: Santo Tomás y Hospital.—Siete y media: Catedral, La Santa y Casa de Misericordia.—Ocho menos cuarto: Adoratrices.—Ocho: en las cuatro Parroquias, Santa Ana, Gracia, Reparadoras, Siervas de María, Santo Tomás, Gordillas y Encarnación.—Ocho y media: Catedral, San Antonio, La Santa y Nuestra Señora de las Vacas.—Nueve menos cuarto: Las Madres.—Nueve: Santo Tomás, cuatro Parroquias, P. Paules, La Santa, Medalla Milagrosa y Mosén Rubi.

Nueve y media: Catedral, San Antonio y Hospital.—Diez: Catedral, Parroquias, Santo Tomás, La Santa y San Esteban.—Diez y media: San Nicolás, Santa Ana y Soñoles.

Once menos cuarto: San Pedro, San Juan y San Vicente.—Once: San Antonio, La Magdalena, Las Vacas y San Segundo.—Once y cuarto: La Santa.—Once y media: Santiago y Las Gordillas.—Doce: San Juan y San Vicente.—Doce y media: La Santa.—Una: Santo Tomás.

POR LA TARDE, a las cinco, en la parroquia de San Pedro.

Máquinas punto

manuales, eléctricas, patente italiana Jacquards Façon Metier, tramador. Rematadoras tres hilos, única fábrica en Madrid facilidades, enseñanza gratuita domicilio. Imperio. Montera, 32. Madrid

Cortadoras eléctricas para fiambre

Necesitamos vendedor introducido para trabajar la provincia. Escribir a ESEM. Apartado 356. San Sebastián, adjudicando exactamente el conocimiento del gremio.

Campeonatos Provinciales Escolares

FUTBOL

El equipo de la Escuela del Magisterio, se proclama campeón provincial de Fútbol, al vencer al del Instituto de Enseñanza Média por 2-0

En el campo municipal de San Antonio, se celebró este interesante encuentro, decisivo para la clasificación final, que terminó con el resultado reseñado.

El partido, muy movido y disputado en todo momento, tuvo dos fases bien definidas. La primera, a lo largo de casi todo el primer tiempo, en la que los chicos del Instituto, en jugadas rápidas y bien ligadas especialmente de su delantera, acosaron con insistencia la meta contraria, que se vió y deseó, para sacudirse este dominio. Brillaron por el Instituto, que realizó un gran juego de conjunto, su delantera, especialmente de Blas—su mejor jugador—, Anastasio y Serafín, y por la Escuela del Magisterio, su portero Berrocal, segurísimo y bien colocado, el central Leoncio y Herráez, incansable en todo momento como defensor y atacante.

En el segundo tiempo, se cambiaron las tornas y la pesadez del terreno y el esfuerzo realizado con anterioridad, pudieron con los juveniles jugadores del Instituto, que se vieron absorbidos por sus rivales, bien empujados ahora desde atrás por Cenalmor, Arrabal y Herráez.

(Pasa a la página 7.ª)

Se vende un turismo y una furgoneta ambos D. K. W. de 7 H. P.—Garage Victor Segovia.

SE TRASPASA

tienda de ultramarinos, bien acreditada. Razón Bar «El Aguila».



VEA

VEA

VEA

VEA... escaparates

DESCUENTOS

FIN

TEMPORADA

Suro-Gay

Arfe, la Custodia y el libro

Al regresar hace poco tiempo la custodia de nuestra Catedral de la Exposición de Bruselas—de ese como inventario presuroso que el mundo jadeante de hoy acaba de hacer de su propia alma—se nos viene al recuerdo otra obra del más joven de los Arfe, en la que no el buril, sino la pluma le sirvió de instrumento.

Con mayor apremio de tiempo del que hubiésemos deseado hojeábamos días pasados en la Biblioteca Nacional el tratado «De veris conmensuración para la escultura y arquitectura», escrito por Juan de Arfe Villafañ, con ánimo de aleccionar a sus compañeros de profesión e ilustrarlos en los diversos aspectos de su arte.

Del libro se hicieron varias ediciones —la vista por nosotros es de 1585, en Sevilla y en la imprenta de Andrea Pescioni y Juan de León— y es quizá más curioso por no ser frecuente en su tiempo la divulgación de los fundamentos del arte, y aun más por haber entretendido Arfe su obra con una serie de octavas reales, en las que campean alternativamente la ingenua expresión y los versos no muy afortunados.

Divide la obra en cuatro libros, de los cuales el primero trata «de los principios tomados de la Geometría», el segundo «de la simetría y composición de los cuerpos humanos»; el tercero «de las alturas y formas de los animales y aves», y el cuarto «de la Arquitectura y proporción de las piezas de Iglesias». En este último está cuanto de útil aplicación pudiese tener el empeño didáctico de Juan de Arfe. Los dos primeros son generalizadores y el tercero es francamente pintoresco y como una demostración de la superficialidad del conocimiento que de la zoología se tenía por entonces, y el muy particular poseído por el orfebre.

La Geometría lleva la profusión de ilustraciones —abundan éstas en todo el libro— con desarrollos complicados de cuerpos geométricos y junto a cada explicación en prosa, quizá



Detalle de la Custodia de Arfe de la Catedral.

con propósito nemotécnico, una octava del calibre de la que se copia:

“La Geometría es antigua ciencia con que se mide el orbe en su trasunto. De quien oficio es con la experiencia traer todas las cosas a su punto. Prosigue y va siguiendo su ascenden-

[cia comenzando primero desde un punto. Que es cosa imaginada y no sensible, que no puede partirse ni es posible.

Al tratar de la anatomía humana y la composición de las figuras, recuerda vagamente a Leonardo de Vinci en su “Tratado de la Pintura”, si bien este autor manifiesta, incluso en sus errores, una genial disposición de la que Arfe está bien lejos. Siguen sus versos:

“Tratando de los huesos, que es sustento, para elegir el cuerpo que queremos. Quiero decir del curso y movimiento que hacen cada vez que los movemos. Porque éstos son la basa y fundamento sobre quien los morcillos componemos, que según la manera como encajan sabremos cómo juegan y trabajan”.

Donde alcanza el lenguaje un cromático valor con esa familiar expresión de los “morcillos” con que designa los músculos. Y muy grande debió ser la vocación de Arfe por estos estudios, cuando en tiempos en que los mismos cirujanos hallaban dificultades para trabajar sobre cadáveres, él escribe:

“Fué con discursos largos inquirida por mí la certidumbre de esta ciencia. En que gasté gran parte de mi vida poniendo en ésto extraña diligencia. Que de mi propia estancia en escondida parte, miré gran tiempo la presencia de un cuerpo embalsamado, do los [gruesos, largos y formas vi de todos huesos”.

Si bien es cierto que no acompañan al artista primores de inspiración poética, es verdad también que la didáctica y la poesía jamás constituyeron pareja fecunda en toda la historia literaria, y, con todo, el libro de Juan de Arfe se lee con simpatía y, aun no siendo un tratado completo en el tema, sí debió resultar provechosa su lectura y estudio a los artesanos plateros de los siglos XVI y XVII.

Persona de tan agudo sentido crítico cual fué don Antonio Ponz, hace repetida mención en su “Viaje de España” de esta obra de Arfe y empareja el valor informativo y técnico de la misma con su rango poético, diciendo que el orfebre manifestó en su libro “no solamente la pericia grande que tenía en las bellas artes, sino también una gran facilidad para la poesía, como lo demuestran las “Octavas”, en que compendió los preceptos de las artes”.

Dejemos a don Antonio Ponz con su gusto dieciochesco—época de fabulistas y rígidas preceptivas—para encarar una pregunta que se nos ofrece como consecuencia:

¿Por qué Ponz, en su exhaustivo “Viaje de España”, conociendo y admirando las obras de Arfe, cita varias custodias de Juan, el menor de los tres, y parece ignorar la de Avila?

El “Viaje” de Ponz es un verdadero inventario de las “existencias” artísticas radicadas en cualquier aldea o rincón de España en el siglo XVIII. Parroquias, conventos, iglesias, museos y catedrales fueron visitados y minuciosamente descritos por él. La Catedral de Avila aparece visitada en

(Pasa a la página 7.ª)

Monitores - Profesores de Metalúrgica y Construcción

Nota de la Obra Sindical «Formación Profesional»

La Obra Sindical «Formación Profesional» señala una convocatoria para el 2.º Curso de Monitores-Profesores con destino a los Centros de Formación Profesional Acelerada de Madrid, Barcelona y Jaén.

Las especialidades objeto de esta convocatoria son:

Metalurgia, en sus secciones de Torno, Fresa, Reparación de maquinaria Agrícola, Ajustador mecánico de banco, Mecánico electricista industrial, electricidad de la construcción, Soldadura Oxiacetilénica, Soldadura Eléctrica, Forja, Chapaistería y Cerrajería.

Construcción, en sus secciones de Fontanería, Albañilería, Hormigón armado, Carpintería de Taller, Soldado, Pintura y Enlucido de yeso.

Las condiciones para los aspirantes a estas plazas son:

Durante seis semanas, de prueba de selección, en Madrid, percibirán una dieta de 100,00 pesetas diarias y la comida de medio día.

Finalizadas, los que hubieren alcanzado el título de Monitor-Profesor percibirán una asignación mensual de 5.600,00 pesetas más la comida de medio día.

De todo lo relacionado con esta convocatoria se informará ampliamente en la Secretaría de la Obra «Formación Profesional», C. N. S.— El plazo para la presentación de solicitudes finaliza el día 20 del mes actual.

¡Chico..!
prefiero un PHILIPS

DE

Don Alberto B'ázquez

PIEDRAHITA



Sólido, ligero, esmerada construcción

REMOLQUE

LISA
Campero

Fabricado por
LANZ IBERICA, S.A.
MADRID

Vda. e Hijos de
D. Fernando Jiménez Pérez
Crespos - AVILA

¡Chico..!
prefiero un PHILIPS

DE

Don Luis López

ARENAS DE SAN PEDRO

Abulensismo

Del corazón a los labios...

Mi querido amigo Luis López Prieto: No sé quién escribió el título a que te referes en tu artículo "Bagatelas gramaticales", mas es cierto que a Juan Grande corresponde la responsabilidad de su letra y de su espíritu: "Segovia tendrá el nombre de una calle en nuestra ciudad". A mí me parece correcto: una oración transitiva en que la palabra *Segovia* es sujeto agente; verbo transitivo, *tener*; complemento directo, *el nombre*, con el genitivo *de una calle* dependiente del acusativo, y complemento circunstancial, *en nuestra ciudad*. Nada veo raro en la expresión y por tanto trataremos de analizar el concepto.

Ante todo te ruego que pares un momento tu atención en el sentido de las expresiones "*Calle de Segovia*" y "*Dar a Segovia el nombre de una calle*". Claramente se aprecia el tono de homenaje, de generosidad, del segundo concepto, como la idea de propiedad, posesión o pertenencia contenida en la frase primera. No es *Segovia*, en el sentido afectivo, quien da su nombre a una calle de Avila, sino el Ayuntamiento abulense quien, dedicando el homenaje de sus mejores sentimientos a la ciudad hermana, la ofrece una propiedad entre nosotros y, no pudiendo dar la posesión material de la calle, hace que sea de su pertenencia por medio del signo, que es el nombre: la calle tiene un nombre potencial cuando sus lápidas presentan la superficie rasa, sin escritura; pero cuando el excelentísimo Ayuntamiento rinde el homenaje de una dedicación, toma el nombre de la persona o entidad a quien se ofrece la calle poniéndole con relieves áureos o bronceados sobre las losetas monitoras, resultando que la entidad o persona homenajeadas tienen el nombre de la calle *que se les da*.

Hay algo de misterio en la correlación existente entre los sentimientos, las ideas y las palabras; las complicaciones psicológicas de la voluntad, clarividencia del entendimiento y estética de las expresiones. Hay algo de misterio en el gozo de los afectos sinceros, el orden de las ideas, y la exactitud y propiedad del lenguaje. Hay algo de misterio en el hecho de que cuando se produce una exaltación de los sentimientos, se oscurezcan las ideas y se produzca la inefabilidad. Hay algo de misterio en que cuando las imágenes se multiplican no se sepa qué querer, ni se acierte a decir bien. Y de aquí sin duda la confusión aparente de la oración gramatical "Segovia tiene el nombre de una calle en Avila", y sin embargo claro está que la intención del Concejo abulense fué de dar nombre a una calle de Avila con el de Segovia; pero aún más: "Darle a Segovia el nombre de una calle de Avila", darle a Segovia una propiedad en Avila, como quien dice hacer presente a la ciudad hermana lo que es corriente entre amigos: "Tú tienes un lugar en mi corazón"...

¿Me comprendes, amigo López Prieto? "De la abundancia del corazón habla la boca". "Lo que en el corazón son sentimientos y en la mente son ideas, en los labios son palabras". Y ahora medita sobre cuál expresión revela más profundo sentimiento: "Una calle de nuestra ciudad, tendrá el nombre de Segovia", fríamente dicho, que parece darnos idea de un nombre "colgado" y yerto, sin vida, o "Segovia tendrá en Avila el nombre de una calle", que vale tanto como, significada por el nombre, tener la calle misma.

Pedro de ULACA

Agradecimiento de Segovia

El alcalde de Segovia, procurador en Cortes, ha enviado a don Gonzalo Grande Aparicio, alcalde-presidente del excelentísimo Ayuntamiento de Avila, la siguiente carta:

Mi querido compañero y amigo: Acaba de ser en mi poder tu muy atenta carta del 26, por la que me das cuenta del acuerdo tomado por ese Ayuntamiento, sobre designación de una nueva calle en esa capital con el nombre de Segovia. Innecesario es que te diga lo que me congratula y satisface esa amable y cariñosa correspondencia vuestra, que con la decisión que aquí tomamos en su día ha de contribuir, sin duda alguna, a estrechar los ya fuertes lazos afectivos que unen a nuestras ciudades hermanas.

Me informan que también llegó ya la notificación oficial del acuerdo, y de la misma daré oportuna cuenta a la Corporación Municipal. De todas formas, recibe ya el anticipado agradecimiento de la misma, con el mío muy sincero.

Y ahora un ruego: ¿Quisieras hacer el favor de enviarme un ejemplar o dos de la Cartilla Escolar de Circulación que ha editado ese Ayuntamiento? Me enteré de la noticia por la Prensa y mucho me agradecería conocerla. Muchas gracias.

Te repito mi gratitud, que te ruego hagas presente a los miembros de la Corporación y recibe, con un abrazo, el cordial saludo de tu affmo. compañero y buen amigo, *Angel Sanz Aranguéz*.

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

Teatro Principal.—"Madrugada".
Cine Lagasca.—"Lío en el valle".
Cine Gredos.—"Alarma en el expreso".

CALIFICACION MORAL

"Madrugada" (3-R), "Lío en el valle" (2), "Alarma en el expreso" (3).

Un camión atropelló a un rebaño de ovejas

En el kilómetro 98 de la carretera Madrid-La Coruña, término municipal de Muñotello, un camión matrícula de Madrid-14872, conducido por Vicente Delgado Otero, atropelló a un rebaño de ovejas, causando la muerte a 39 y dejando malheridas a siete más.

El lunes...

Nuevos artículos drásticamente más rebajados.

ALMACENES

VIUDA DE FELIX GRANDE

REBAJAS DE FEBRERO

Textos de Formación Política en la Enseñanza Superior

100.000 pesetas para el mejor

La Delegación Nacional de Asociaciones del Movimiento, ha publicado una convocatoria, para la selección de textos de formación política en la enseñanza superior.

Se concederá un premio de 100.000 pesetas, que no podrá ser declarado desierto, y el tribunal podrá proponer la concesión de otros dos premios de 50.000 pesetas cada uno, para galardonar aquellos trabajos que lo merezcan.

Los trabajos, deberán desarrollar un plan general de formación política y social, dividido en tres cursos, y que sea, al nivel adecuado, dentro de la enseñanza superior, la continuación cíclica de los planes establecidos en las cuestiones de formación Política-social de la enseñanza media.

Los trabajos premiados serán editados por el Departamento Nacional de Formación Política, y el pla-

Se precisa

taquimecanógrafa. Empresa Beyre, S. A. Alfonso de Montalvo, 2

Extravío de una vaca, de cinco años, oreja izquierda horquilla. Se ruega a quien sepa su paradero avise a Abundio Jiménez, en Avila.

zo de presentación, finalizará el 31 de diciembre del año en curso.

Las bases completas, se hallan a disposición de quien las precise en nuestra Redacción o en la Delegación Provincial de Asociaciones de la Jefatura Provincial del Movimiento.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 5, el 678.

Número premiado el día 6, el 654.



SANATORIO DEL CARMEN

NUEVO EDIFICIO HECHO PARA ESTOS SERVICIOS

Tres quirófanos, uno dedicado a Partos ● Rayos X fijo y portátil ● Onda corta ● Aerosoles ● Mecanoterapia ● Reanimación, transfusiones, oxígeno ● Instalación centralizada de oxígeno y aspiración para las habitaciones ● Todas las habitaciones con servicio de baño independiente ● Pensiones desde 75 pesetas ● Zona de habitaciones aisladas para mentales e infecciosas ● Zona de habitaciones de lujo, con radio, teléfono Pequeña terraza y gabinete. ● Los enfermos pueden ser asistidos por sus propios médicos.

Regentado por Religiosas Carmelitas Descalzas Misioneras

Dr. FLORENCIO TEJERINA

Director y Cirujano del Hospital Provincial
Otorrinolaringólogo del Instituto provincial de Higiene

Av. José Antonio, 22 - Teléfono 1527 - Consulta de 12 a 2

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley sobre plantilla y dotaciones del profesorado especial de Labores y Hogar en las Escuelas del Magisterio.

Decreto por el que se dividen varias asignaturas en las Escuelas del Magisterio.

Decretos y expedientes por los que se dispensa de la oportación reglamentaria para la construcción de edificios escolares a diversos Ayuntamientos de las provincias de Cuenca, Jaén y Pontevedra.

Expediente de convalidación de obras en el monasterio de Yuste (Cáceres).

Trabajo.—Decreto por el que se organiza el Instituto Nacional de Medicina y seguridad del Trabajo y se integra en el de Previsión.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Español de Emigración para la contratación de pasajes marítimos para emigrantes.

Acuerdos por los que se declaran festivos a efectos laborales días tradicionales en las provincias de Alicante, Badajoz, Cáceres, Cádiz, Córdoba, Guadajara, Logroño, Murcia, Navarra, Santa Cruz de Tenerife, Sevilla y Tarragona.

Acuerdo por el que se aprueba una transferencia de fondos de paro asignados a la provincia de Palencia.

Información sobre asuntos del Departamento.

Industria.—Decreto por el que se amplía la composición de la Comisión Nacional de Productividad con un representante del Ministerio de Agricultura y otro del Alto Estado Mayor.

Expedientes de franquicia arancelaria.

Informe sobre producciones industriales en 1958.

Agricultura.—Decreto por el que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de la zona de Omillos (Soria).

Decreto por el que se aplica la ley de 3 de diciembre de 1953 a la finca denominada «Soto y Sotillo», sita en Huerta (Salamanca).

Acuerdo del Consejo de Ministros sobre construcción obligatoria de albergues para el ganado lanar en fincas sitas en varios términos municipales.

Informe sobre campos y cosechas.

Expedientes de trámite y asuntos varios.

Secretaría General del Movimiento.—Informe sobre el viaje del ministro Secretario a Francia.

Informe sobre problemas pesqueros en Barbate.

Informes políticos y sindicales.

Aire.—Decreto por el que se promueve al empleo de consejero togado del Aire al general auditor don Pedro Fernández Valladares.

Decreto por el que se promueve al empleo de general de brigada del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos al coronel don Francisco Lozano Aguirre.

Decreto por el que se designa al actual Ala de Caza número 1 depositaria y continuadora de la tradición iniciada por la Escuadra de Caza «García Morato».

Expedientes de obras y franquicia arancelaria.

Informes sobre asuntos del Departamento.

Comercio.—Decretos de admisión temporal.

Informe sobre presupuesto de divisas.

Asuntos varios.

Información y Turismo.—Informe sobre Prensa y radio nacional y extranjera.

Informe sobre asuntos varios del Departamento.

Vivienda.—Decreto por el que se aplica a la zona de Barcelona que en el mismo se señala los beneficios tributarios de la ley de 3 de diciembre de 1953.

Decreto por el que se declara de urgencia la ocupación de terrenos comprendidos en el polígono de Barcelona.

Expedientes sobre pago de expropiaciones de terrenos comprendidos en el polígono industrial de Badajoz y de revisión de precios del proyecto del poblado de Caño Roto.

Registro Civil

Nacimientos: Ana María Jiménez Díaz, avenida de Portugal, 7; Carlos Díaz Paniagua, 18 de Julio, 3; Angel Arévalo Palomo, Clínica de Previsión; María de los Angeles Sánchez Resina, San Jerónimo, 2; Isabel Moreno Martín, Hospital Provincial; José Manuel Barrón Martín, Clínica de Previsión; María Teresa Gasteluz A'bero, Valladolid, 36; Jesús Fernández Hernández, Sanatorio del Carmen.

Hoy ha habido nueve bodas.

INFORMACION JUVENIL

Mañana tendrán lugar las pruebas finales del campeonato provincial de pin-pon

Al terminar la Santa Misa, que para juventudes se celebra todos los días festivos en la capilla de Mosén Rubí, se celebrarán en los Hogares juveniles las pruebas del campeonato provincial de pin-pon para las tres edades, interviniendo en ellas las representaciones de las unidades juveniles de la capital y de las comarcas de Arenas de San Pedro, Arévalo, El Tiemblo y Cebreros.

Se necesitan

muchachas de servicio en el Sanatorio Tablada. Sueldos de 500 a 600 pesetas. Manutención y residencia a cargo del Sanatorio. Escribir al administrador del Sanatorio Tablada, LA TABLADA (Guadarrama). Madrid.

Se vende la casa n.º 13 de la plaza de la Independencia. Para tratar en la misma, domingos y lunes.

Foster Dulles y De Gaulle hablaron ayer de Alemania

(Viene de 1.ª página)

capital se informa que los principales puntos tratados en las conversaciones son:

—Una Conferencia de cuatro potencias con Rusia para tratar de los problemas de Alemania y Berlín.

—El viaje a Moscú del jefe del Gobierno británico, Harold Macmillan, y la invitación formulada por Nikita Krustchev para que el presidente Eisenhower visite la U. R. S. S.

—Las demandas francesas para que este país goce de una mayor influencia en los Consejos que establecen la política occidental.

Finalizadas las conversaciones, un portavoz norteamericano declaró que los puntos de vista francés y estadounidense "son muy próximos" en relación con los problemas internacionales.

Por su parte, el portavoz del departamento de Estado, Andrew Berding, manifestó a los periodistas al final de la hora y media que duró la reunión que no se había adoptado ninguna decisión sobre las cuestiones tratadas.

En los medios diplomáticos franceses se informa que Dulles y De Gaulle "mantuvieron una cordial conversación sobre todos los problemas, especialmente el de Alemania".

CONFERENCIA EN ASUNTOS EXTERIORES

El secretario de Estado norteamericano se entrevistó también con su colega francés, Maurice Couve de Murville, con objeto de establecer una política común ante las amenazas soviéticas en la cuestión de Berlín.

Las conversaciones han dado comienzo, como estaba previsto, a las diez de la mañana (hora española) en el ministerio de Asuntos Exteriores.

Durante sus conversaciones con el ministro del Exterior francés, Dulles fué acompañado del secretario adjunto para Asuntos Europeos, Livingston Merchant, y por el embajador norteamericano en Francia, Amory Houghton.

De Murville estaba acompañado por dos altos funcionarios de su Departamento.

ACUERDO SATISFACTORIO FRENTE A LA AMENAZAS SOVIETICAS

Aunque no ha sido dado ningún comentario o anuncio oficial sobre estas conversaciones, fuentes diplomáticas francesas dicen que ha sido

alcanzado «un acuerdo bastante completo» sobre diversos aspectos de la actitud aliada en relación con la amenaza soviética sobre Alemania. Las citadas fuentes dicen que Dulles y Couve de Murville trataron especialmente de la cuestión de una eventual reunión de las potencias occidentales con la Unión Soviética, de la respuesta occidental a la oferta de un tratado de paz para Alemania de 10 de enero y del trabajo de los técnicos de las cuatro potencias occidentales que se están reuniendo en Washington para estudiar la respuesta al ultimátum soviético de seis meses en relación con Berlín.—EFE.

Alcaldía de Avila

Subasta de un solar

Por medio del presente anuncio se hace saber que a los veinte días, contados desde el siguiente al de la publicación del mismo en el Boletín Oficial de la Provincia, tendrá lugar el acto de apertura de los pliegos que se presenten para tomar parte en la subasta del solar de la propiedad municipal situado entre el paseo de Santo Tomás y las calles del Capitán Peñas y San Pedro del Barco.

Dicho solar tiene una extensión de 838 metros cuadrados, y el tipo de la licitación ha sido fijado en la cantidad de trescientas cincuenta pesetas —350,00— metro cuadrado.

El expediente se halla de manifiesto en la Secretaría municipal.

Casa Consistorial de Avila, febrero de 1959.—El alcalde, Gonzalo Grande Aparicio.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

Rayos X fijo y portátil. Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Carta del Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica a todos los Centros Parroquiales

—)o(—

Muy queridas en el Señor: Después de tanto tiempo de silencio os pongo estas líneas para comunicaros que este Consejo ha organizado una tanda de Ejercicios Espirituales que, empezarán el día 10 de febrero con la plática preparatoria, se celebrarán en Reparadoras, para terminar el día 15 por la mañana. Serán dirigidos por el reverendo señor don Joaquín Pascual Dodero, el que, de seglar, fué durante muchos años presidente nacional de los Padres de Familia. Se ve que el Señor no nos abandona y, aunque no lo merezcamos, sigue prodigándonos con infinita largueza sus mejores gracias y regalos.

Mucho nos alegraría teneros entre nosotras estos días maravillosos de paz y de luz pero la que no pueda venir que se una con el espíritu y que nos tenga especialmente presente en esos días, en sus oraciones.

La pensión es de cuarenta y cinco pesetas y los avisos podéis hacerlos a Reparadoras o al Consejo.

Con mucho cariño os abraza,

La secretaria.



PRIMER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
LA SEÑORA

Doña Manuela Hernández Sánchez

VIUDA DE DON ALBERTO CILLAN

Terciaria franciscana, del Apostolado de la Oración, de la Esclavitud de la Divina Portera del Cielo y otras Congregaciones religiosas

Falleció en Avila el día 9 de febrero de 1958. A los 80 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolado hijo don Salvador Cillán; hija política doña María-Trinidad Patiño; hermanos políticos don Emiliano Cillán y doña Basilia Aparategui; nietos don Juan Jesús, doña María de las Candelas, doña María Victoria y don Alberto Cillán Patiño y doña Raquel Otero; sobrinos y demás familia,

Suplican una oración por la finada

Sufragios que se aplicarán por el eterno descanso de su alma el próximo lunes, día 9: Funeral a las diez de la mañana en la parroquia basílica de San Vicente de esta ciudad. Las misas de ese mismo día en la iglesia parroquial de Maello (Avila) y en la capilla del Colegio Mayor Femenino «Santa Teresa de Jesús» de Madrid.

DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

PAPATRIGO

"Por la infancia hacia Dios"

Uno de los mayores encantos del místico jardín de la Iglesia católica es la infancia. Hermosos capullos que apenas entreabiertos a la vida perfuman el ambiente con oleadas de divinas y candidas fragancias. Nuestro Magisterio, plantel de forjadores del futuro, como muy bien los denominó el Papa Pío XII (de feliz memoria), consciente de su responsabilidad educativa, forma a nuestros niños en el amor a Dios y en el temor de su divina justicia. De ahí que en muchos pueblos de nuestra provincia se realicen actos con tan laudables fines. Hoy es Papatrigo, por boca de su cronista, quien quiere que para ejemplo, brillen a la luz de estas columnas los actos que sus celosos maestros vienen organizando con los niños.

Primeramente, una velada con fines catequísticos: cuarenta pequeños, niños y niñas, de nuestras escuelas presentándonos un tan escogido como variado programa, nos deleitaron lo mismo con sus trabajos escénicos que en sus representaciones folklóricas; obteniendo un verdadero éxito, siendo muy aplaudidos por el público que respondió perfectamente. Merece destacar que la labor de organización y preparación de tal velada recayó casi exclusivamente en la señorita María Teresa Portero, maestra nacional en ésta, e hija del pueblo a quien felicitamos con toda justicia y haciéndonos eco del sentir general agradecemos sus desvelos por la mejor formación cultural y religiosa de la patria que la vio nacer.

También aquí celebraron con gran esplendor el día de la Santa Infancia. Como broche a los Ejercicios Espirituales seguidos por radio, comulgaron todos los niños acompañados de sus maestros. En la misa, oficiada por el párroco, don Jesús Sañz, cantaron algunos motetes y ofrecieron la materia de la misa seguida de la ofrenda de sus sacrificios y limosnas. También al Ca-

non, un niño leyó las intenciones de la misa que todos escucharon con gran atención. Por la tarde, tuvieron un acto muy simpático: terminado el rosario y bendición con el Santísimo, el párroco les dijo unas palabras sobre la festividad de dicho día, y acto seguido, siguiendo los deseos de Cristo, —«Dejad que los niños se acerquen a Mí»— los ciento diez niños de edad escolar, al pie del altar mayor, hicieron su consagración a la Santa Infancia y recibieron la bendición de ritual. Estos actos fueron seguidos con gran emoción de todos los presentes que llenábamos el templo.

Que el Señor premie a estos imponderables maestros y les ilumine en su elevada misión pedagógica para que en Papatrigo pueda ondear muy alto la bandera por ellos izada con el lema: «Por la infancia hacia Dios».

Eulampio Andrés.

Delegado local del F. de J.

Conviene, en este mes, para facilitar el ahijamiento de las plantas, dar un paso de rulo seguido de uno de grada para evitar la evaporación y para que las lluvias de enero y del mes de febrero conserven el tempero, ya que es conveniente conservar sobre todo la humedad.

Es el tiempo de comenzar, una vez terminadas las labores preparatorias y de abonado, la siembra de trigo y de ciclo corto, así como de las cebadas tremesinas y de avena; en las zonas frías, demasiado altas, no importa el retrasarlo algo, porque los hielos fuertes, van mal a todas las sementeras; pero si el tiempo es suave, deben sembrarse cuan-

to antes, especialmente trigos de variedades tremesinas de interés para el labrador.

Se procede al sembrado de la remolacha, lo mismo la azucarera que la forrajera; a los doce o catorce días, se comenzarán las labores de remate o clareo, entrecavas y riegos, si el tiempo lo permite.

Con respecto a la huerta en cama caliente con buen mantillo, se siembra el tomate, el pimiento, ajos, alcachofas, espárragos y fresas. Hacia fin de mes, pueden sembrarse, asimismo en cama caliente, sandías, melones y pepinos.

Es pronto para sembrar las patatas normales, es conveniente, sin embargo, tener la tierra preparada o abonada para, llegado el momento oportuno, dejarlas sembradas, ya que si se siembran tempranas en los climas fríos de la meseta se helarán. En las zonas de Levante, que se cultiva la patata temprana de exportación, empiezan a sacarse, aunque la recolección de esta patata no se generalice hasta fin del presente mes de febrero, y a principios del de marzo, y esto a causa de la necesidad de la misma para el consumo interior de dichas zonas de Levante.

En los arrozales, ha de comenzar ahora a entrar el agua en los cuadros y se debe enterrar, por ejemplo, con grada de discos la leguminosa allí sembrada.

En cuanto a los frutales debe ampliarse ahora al máximo la poda, procurando dejar rematados antes de final de mes los de hueso, para continuar en marzo con los de pepita; conviene, sin embargo, proceder cuanto antes e incluso iniciar ahora, las nuevas plantaciones.

En cuanto a los viñedos se procederá a la poda, pues aunque generalmente se hace en marzo, en Castilla se hace ya porque es el momento oportuno, ni tardío ni temprano; la poda se lleva a cabo en ratos perdidos y conviene hacerla definitiva para que no se eche encima marzo y se acumule el trabajo en meses sucesivos. Deben hacerse las plantaciones de barbados y estacas, y asimismo, concluir la labor de injertos de tallos para que llegado marzo estén ya plantados.

Continúa la poda de olivares; allí donde efectivamente ha finalizado la recolección, deben cavarse los pies del olivo y llevarse a cabo las labores necesarias para dar soltura a la tierra.

Es el tiempo de la recolección de la naranja; allí donde se haya terminado esta faena, se procederá al abonado y a una labor superficial del terreno.

POLLITOS
RECIENTE NACIDOS
Leghorn Blanca - Castellana Negra
Carlos Prieto
Comuneros de Castilla, 3
Teléfono 1573.—AVILA

8 de febrero.-Día nacional de las vocaciones hispanoamericanas.

En diez años, 80 seminaristas en Madrid, 30 en Salamanca, 20 en Comillas, otros en Zaragoza y Santiago piensan y se entregan para América. 300 sacerdotes diocesanos cruzaron el Atlántico. Todo esto es poco. Hay que multiplicarlo en el 8 de febrero, «Día nacional de las vocaciones hispanoamericanas».

Recobra la oreja que perdió en un accidente

Fué encontrada dentro del coche y «pegada» a su dueño en una extraordinaria operación quirúrgica

A las 22,30 sucedió un aparatoso accidente en la carretera de Lamothe-Landeron. En un viraje perdió la dirección un vehículo en el que iban tres viajeros. Dos de ellos resultaron ilesos, pero el conductor perdió el conocimiento al chocar su cabeza contra el parabrisas. Inmediatamente los pasajeros ilesos detuvieron a un coche que pasaba por la carretera y pidieron que se avisara al puesto de socorro más próximo.

El doctor X, de Lamothe-Landeron se puso en marcha en cuanto recibió el aviso. Con una ambulancia se pre-

sentó en el lugar del accidente y trasladó al chofer sin conocimiento hasta el hospital. El conductor tenía varias cortaduras en la cara producidas por el espejo retrovisor y... le faltaba una oreja.

El doctor X, reaccionó inmediatamente. Ordenó a un enfermero que fuera al vehículo que había sufrido el accidente y buscara la oreja del conductor.

A las 23,15, después de diez minutos de búsqueda en la oscuridad del coche, el enfermero halló la oreja que buscaba. Estaba intacta y completamente segada por un corte semejante al que podía haber hecho una navaja.

—¡He encontrado la oreja, doctor! —dijo el enfermero dejando ver el despojo humano del conductor en un lienzo blanco.

El doctor se puso sus guantes de operar y cogió cuidadosamente la oreja para examinarla. Al fin dijo satisfactoriamente:

—Creo que podrá volver a su sitio. Preparen el quirófano.

Durante tres cuartos de hora el conductor sufrió la intervención quirúrgica que menos podía esperar en su vida. Gracias a la cirugía el doctor X pudo volver a colocar en su sitio la oreja que estuvo a punto de perder. A la 1,15 de aquella noche de precipitaciones el conductor pudo volver en sí y ver la cara sonriente del doctor mirándole.

—No se preocupe que ya ha pasado todo.

Y sólo unos días después escuchó el enfermo el relato extraordinario de lo que había sucedido. Y lo escuchó, en parte, por esa misma oreja que había estado a punto de perder y que estuvo viviendo independientemente de su dueño durante una hora



Se vende fábrica de harinas o derechos y cine en Castilla. Apartado 180. Valladolid.

¡AGRICULTORES!

Abonando bien vuestros patatares con una fórmula racional a base de los tres elementos fertilizantes precisos:

ACIDO FOSFORICO, POTASA Y AMONIACO

cuya fórmula os puede facilitar nuestra JEFATURA AGRONÓMICA, duplicaréis la producción y mejoraréis notablemente el tamaño, la calidad y el peso.

La firma «FLORENTINO ZURDO, S. A.», bien conocida en toda CASTILLA en el negocio de abonos, tiene a vuestra disposición en sus almacenes de esta provincia dichos fertilizantes, con absoluta garantía de riqueza y a los precios de tasa oficiales fijados por los Organismos competentes.

Depósitos en: Arévalo, Avila, Sanchidrián, Madrigal, Fontiveros, Crespos y San Pedro del Arroyo

Terneros Criados (sin leche) con «Pepilla Lechal». Hijos Abel González. Valladolid.

COMPRAMOS-VENDEMOS CAMBIAMOS

Camiones Gas-oil, gasolina, anticipamos dinero venta.

GARAJE AS

Lérida, 56. Tel. 54-22-28. Madrid.

en el suelo de un oscuro coche abandonado en la carretera Lamothe-Landeron.

Joseph V. Domenech.

(Una exclusiva de la AGENCIA «EUROPA». Prohibida su reproducción).

Arfe, la Custodia y el libro

(Viene de 3.ª página)

el tomo XI, carta X; menciona el retablo, encajando con justeza su época, el coro y el sepulcro del Tostado, capillas y detalles en buen número, pero guarda total silencio acerca de la custodia de Arfe, cuando él mismo describe minuciosamente la de Sevilla como de la misma mano, la de la catedral de Valladolid, otra que tuvo la cofradía sacramental de la parroquia de San Martín de Madrid y hasta se inclina a creer que fué activa su intervención en la custodia de Cuenca, que se atribuye a Alonso Becerril; pero de esta de Avila parece no saber nada.

Dado este entusiasmo por Arfe, no cabe pensar que, de haberla visto, hubiese pasado por alto la descripción de obra de tan alto mérito, que, además por la traza y estilo, encaja de pleno en las preferencias estéticas del esforzado viajero.

Ponz estuvo en Avila dos veces—es manifestación suya al hablar de la iglesia de Mosén Rubí—entre los años de 1771 y 1790. Tornamos a nuestra cuestión: ¿Cómo no vería la custodia de Arfe, orgullo legítimo de la Catedral y de Avila?

Leoncio Hernández

Castellana negra «Gigante».

Castellana blanca «Gigante». Tamaño y peso de huevos no conocido hasta ahora. Gallos reproductores. Pollitos. Huevos de incubar. Granja Avícola «Masía San Agustín». PINOS PUENTE (Granada) Teléfono 70.

Lección de puntualidad para la novia

El novio harto de esperar, se marchó sin casarse cuando llegó ella

PALENCIA.—Para las ocho de la mañana estaba señalada la ceremonia de una boda en la iglesia parroquial de San José. Los invitados habían ya acudido en su gran mayoría al templo y también el novio, comerciante en frutas, que empezó a dar muestras de gran impaciencia después de que transcurrieron diez minutos de dicha hora sin que la novia apareciera.

El novio miraba a cada minuto el reloj, exteriorizando cada vez más su mal humor.

—¡Como se retrase la novia un minuto más, no me caso!—exclamó, ante la sorpresa de todos.

La alarma empezó a cundir entre

los invitados porque la novia no llegaba y el novio parecía dispuesto a cumplir su amenaza.

Después de media hora, alguien anunció: “¡Ya llega la novia!” Y, efectivamente, la joven, domiciliada al igual que el novio en el populoso barrio de los Cuarteles, se apeó del “taxi”, ataviada con sus galas nupciales. A su encuentro salió el novio, que transparentaba en su semblante su irascibilidad.

—¿Por qué llegas media hora más tarde?—preguntó a la novia. Esta trató de disculparse.

—Pues... Pues porque el “taxi” se ha retrasado.

—¡El “taxi”... el “taxi”! Pues ¿sabes lo que he pensado?

—¿Qué?... no me asustes.

—Que no me caso.

Y, dicho y hecho, el novio, ante la sorpresa de todos, abandonó el templo. No hubo manera de convecerle y no se celebró la boda.

El novio, posteriormente, ha manifestado que en otra ocasión llevará a cabo su proyecto matrimonial, toda vez que ya ha dado una lección de puntualidad a su novia.—(Cifra).

Campeonatos escolares

(Viene de la página 2.ª)

Fruto de este dominio, fué la consecución de dos goles, logrados en jugadas certeras por Galian, como culminación de jugadas bien ligadas de toda la delantera.

El partido, presenciado por muchos espectadores, se desarrolló por cauces de plena corrección y deportividad, siendo excelentemente dirigido, por el competente aficionado y jugador local de la Residencia, Chuchín.

Con este resultado, la Escuela del Magisterio se proclama campeón provincial Escolar, pues los partidos aún pendientes de este campeonato, Diocesano-Instituto y Sonsoles-San Juan, influyen ya para el primer puesto.

Cantero - Marmollista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación

Carretera del Cementerio. — AVILA

Term'na la vista del juicio contra Jarabo

Después de ocho largas sesiones concluyó ayer al mediodía la vista del juicio oral seguido contra José María Jarabo Pérez Morris, autor de cuatro muertes, y para el que las acusaciones piden otras tantas penas capitales.

En el transcurso de estas jornadas los acusadores han mantenido la responsabilidad del encartado, mientras que la defensa ha afirmado rotundamente que se trata de un psicópata puro, concepto equivalente al de enajenado.

Ayer concluyó el abogado defensor, señor Ferrer Sama, su informe, y al final el propio procesado se lamentaba de las cuatro muertes.

Visto para sentencia el juicio, ésta será hecha pública en los primeros días de la semana que viene.

Se ha perdido toda esperanza de encontrar al barco que chocó con un iceberg

Pasaje y tripulación deben considerarse perdidos

COPENHAGUE.—El Gobierno danés anuncia oficialmente se han perdido todas las esperanzas de encontrar al barco de carga y pasajeros “Hans Herdof”, que chocó con un témpano de hielo frente a Groenlandia el viernes pasado.

Los tripulantes y pasajeros deben considerarse perdidos, añade el comunicado.—EFE.

PHILIPS
RADIO 1959

B1E 82 U 1.796,70 PTAS.

B2E 82 U 2.291,75 PTAS.

B4E 82 A 3.799,20 PTAS.

B6E 83 A 7.898,75 PTAS.

B3E 82 U 2.998,20 PTAS.

B5E 83 A 5.785,- PTAS.

B8E 83 A 9.233,75 PTAS.

¡Son PHILIPS!
Ahi está la diferencia

Agencias en: Arenas de San Pedro: D. Luis López.-Arévalo: D. Carlos Mengotti.-Cebros: Señorita Gloria Sanz Robledo.-Piedrahita: D. Alberto Blázquez.-Avila: SEYBO

Delegación Provincial: D. MANUEL SAN ROMAN. AVILA

AGENTES EN TODOS LOS PUEBLOS DE LA PROVINCIA

Publifimar

La situación internacional

La crisis de la democracia cristiana italiana

Por segunda vez el sardo Antonio Segni va a asumir la jefatura del Gobierno italiano, que desempeñó durante una larga etapa —más de veinte meses— a partir de 1955. Y atraviesa el difícil umbral de la designación, casi en análogas circunstancias. La crisis, que duraba desde el 26 de enero, no ha contribuido a esclarecer la situación. Hizo falta la advertencia del presidente Gronchi, redactada por su propia mano, para grabar en la conciencia de los parlamentarios la noción del peligro en que se encontraba incluso el régimen. Pero las maniobras e intrigas que se han sucedido estos días, culminando con el tardío descubrimiento de que Fanfani podía seguir en el Poder, puesto que no había sido derrotado en la Cámara, no es probable que hayan clarificado la atmósfera italiana ni faciliten su tarea. ¿Cómo puede entenderse la designación presidencial de este jurista, catedrático y terrateniente, que a sus sesenta y siete años asume el cargo en el momento más difícil de la política italiana de postguerra? Es amigo personal de Gronchi —pertenece, como él, a la tendencia izquierdista de la Democracia Cristiana—, pero no es ningún secreto que hasta hace poco el candidato presidencial era el ministro del Interior del Gobierno Fanfani, Tambroni. En cambio, los "quadriunviros" que rigen la Secretaría de la Democracia Cristiana, después de la brusca dimisión de Fanfani —es decir, Zoli, Rumor, Piccioni y Gui— habían vetado este nombre, designando como candidatos a Piccioni, Scelba o Segni, sin ponerse de acuerdo en concreto sobre uno determinado, pero inclinándose a Segni. Una de las explicaciones de las confusas circunstancias en que se ha desarrollado la crisis sería la oposición del presidente al nombramiento del favorito de Piazza Gesù. Pero sería aventurado imaginar que estamos ante una victoria de los dirigentes de la Democracia Cristiana sobre el palacio Quirinal en la larvada lucha que desde hace algún tiempo oponen a ambos, y una de cuyas expresiones fué el clamoroso episodio de las iniciativas de Gronchi en política exterior.

Lo posible es que la designación de Segni —considerado más de una vez como conciliador— responda al mismo tono de la advertencia que Gronchi hizo durante la crisis, y que se dirigía en particular a la Democracia Cristiana, con sus 273 diputados, pero con la debilidad de sus innumerables tendencias y grupos, que la conducen rápidamente a la desintegración. La dimisión de Fanfani ha constituido una verdadera bomba, pero es probable que no sea la única. Fenómeno de desánimo, de confusión, que resulta significativo.

Para formar Gobierno en Italia ha sido encargado Segni, democristiano

ROMA.—Ha sido designado por el Presidente de la República italiana, para formar nuevo Gobierno el democristiano Segni, quien fué el autor, como ministro de la reforma agraria que le perjudicó incluso, en sus intereses de terrateniente.

Según parece, el futuro Gabinete

Solamente un partido mañana en San Antonio: Atlético Abulense-San Fernando, de Madrid

Jugarán en Madrid el Real Avila y la Residencia Provincial, teniendo como rivales al Femsa y Cubino, respectivamente

El único partido que por equipos abulenses se jugará en la capital tendrá como actores a los muchachos del Atlético Abulense que medirán sus fuerzas con los del San Fernando madrileño.

Vistos los recientes triunfos del Atlético, fuera y dentro de su terreno, es de esperar que mañana surmen otros dos puntos a la cuenta, lo que servirá para que vayan acercándose a los puestos de cabeza ya bastante próximos.

El San Fernando, equipo fuerte y bien clasificado, puede servir para comprobar si es cierto que han progresado los abulenses con relación a los últimos partidos que jugaron en San Antonio.

El encuentro comenzará a las cuatro de la tarde.

En el deshojar de la margarita, o mejor dicho en ese «sí» y «no» de partidos oficiales que tiene que disputar el Avila, mañana corresponde «sí». En Madrid se enfrentará al Femsa que aunque no muy bien clasificado sí lo está mejor que el Avila. Otra nueva esperanza se abre para el resurgir del Avila, equipo que se vió más fuerte y acoplado en su último partido frente a la Segoviana.

La Residencia tendrá que apretar lo suyo, y desde luego mejor que el último domingo, si quiere sacar algo positivo de su encuentro con el Cubino de Madrid. Los muchachos de la Resi dicen que aquello fué cosa pasajera y pondrán todo su empeño en vencer, para seguir mandando en el grupo.

J. GOAL

Cinco ferroviarios semiasfixiados al detenerse un tren en el túnel de Oural

LUGO.—En el túnel de Oural, número 75, enclavado en el kilómetro 385 de la vía férrea de Palencia a La Coruña, al detenerse un tren mixto ha estado a punto de ocurrir un lamentable accidente, con peligro de que perecieran a consecuencia de asfixia algunos empleados de servicio en el convoy.

Por informes recibidos de la Guardia Civil se sabe que a las 18,48 horas del jueves salió de la estación de Rubián el tren mixto descendente número 6.403, compuesto de 30 unidades, 20 de ellas cargadas y 10 vacías, con un peso de 520 toneladas, remolcado por la máquina titular núm. 240-2.323 pilotada por un maquinista y un fogonero de la plantilla de Monforte. El tren detuvo su marcha en el interior del túnel sobre las veinte horas a causa de la falta de presión de la locomotora, hasta el punto de no producir la fuerza necesaria para arrastrar al convoy. Después de conocerse este peligro acudieron otras dos máquinas, que auxiliaron convenientemente al convoy hasta la estación de Oural, quedando desde entonces la vía expedita y reanudándose la circulación.

Resultaron conmocionados por asfixia dos maquinistas y dos fogoneros, así como el jefe del tren, y con carácter más leve algunos agentes.

Por esta circunstancia el Taf sufrió un retraso de 4 horas y 9 minutos; el semidirecto descendente, de 3 horas y 31 minutos, y el expreso ascendente, de una hora y 18 minutos.

UN INCENDIO DESTRUYE DOS CASAS EN SANTA MARIA DE LAS OLLAS

EL BURGO DE OSMA.—En la cercana localidad de Santa María de las Ollas se produjo un incendio que destruyó completamente dos casas, los muebles y enseres de las mismas y diversos aperos de labranza.

Ocasión

Comedor moderno hecho de encargo vendiendo barato, Luis R. Calvo. Cesteros, 1 te, será de centro o centroderecha. Se dice, sin embargo, que seguirá el programa de Fanfani, inclinado a la izquierda.

Normas-para la Pesca de la Trucha

En relación con la pesca, venta y consumo del salmón y trucha durante el año 1959 se ha dispuesto por la Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fluvial lo siguiente:

Primero. Para el salmón, desde el día 1 de marzo hasta el 18 de julio.

Segundo. Para la trucha, desde el 1 de marzo hasta el 15 de agosto.

Tercero. En los ríos, arroyos, lagos y lagunas que las jefaturas regionales y delegaciones especiales del Servicio Nacional de Pesca Fluvial y Caza hayan declarado de alta montaña, la temporada hábil para la pesca de la trucha será la comprendida desde el 16 de mayo hasta el 30 de septiembre.

Cuarto. Quedan excluidas de esta disposición aquellas aguas sujetas a especiales regímenes de aprovechamientos piscícolas aprobados por esta Dirección General.

Quinto. Las truchas capturadas en aguas de alta montaña o de régimen especial de aprovechamientos fuera de los períodos hábiles de tipo general establecidos en las cláusulas primera y segunda de esta disposición, solamente podrán venderse o servirse en bares y restaurantes situados en las provincias en que dichas aguas se encuentren. Cuando la venta se realice en provincia distinta se considerará efectuada en tiempo de veda y, por tanto, será sancionada como correspondiente.

Por traslado traspaso tienda en marcha, negocio fácil de atender por señora. Alquiler bajo. Razón Publicidad Avila. Teléfono 1016.

ga averiada de las 2.856 toneladas de tortas de girasol que traía. El "Sonata" lleva además 2.500 toneladas de maíz y 225 de fertilizantes, que no han sufrido daños.—(Cifra).

El vecindario de San Leonardo de Yagüe y de Santa María, dirigido por las autoridades y fuerzas de la Guardia Civil, contribuyeron eficazmente a extinguir el fuego, en el que no se registraron desgracias personales. Las pérdidas materiales son de gran consideración.—(Cifra).

HA SIDO SOFOCADO EL FUEGO DEL "SONATA"

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.—Ha quedado sofocado el incendio que se registró en el barco sueco "Sonata", que entró procedente de Buenos Aires, con destino a Rotterdam, creyéndose posible que pueda reanudar su viaje rápidamente. Ahora ha comenzado a extraerse la car-

A los antiguos oficiales provisionales, de complemento, asimilados y honoríficos de La Cruzada de la provincia de Avila

Nota de la Hermandad Nacional de Alféreces Provisionales

De todos es conocida la concentración del pasado mes de junio en el Cerro de Garabitas. Allí se dieron cita los que un día, con su graduación de oficiales provisionales, de complemento, asimilados u honoríficos, supieron defender el honor de Dios y la dignidad de la Patria, contra aquel proceso de desintegración, torpemente ejecutado por una chusma irresponsable, marionetas en manos de agentes traidores y extranjeros. Allí, en Garabitas, se establecieron las primeras bases para la constitución de una Hermandad de Oficiales de nuestra Cruzada, que habría de llamarse Hermandad Nacional de Alféreces Provisionales.

Son ya numerosas las capitales que, haciéndose eco de aquellos acuerdos, han constituido ya la Junta Provincial respectiva. Avila, la ciudad que tan fielmente respondió al llamamiento de la Patria, cuna de tantos hermanos mártires, la cual tuvo la dicha de albergar en su recinto una de las más célebres Academias de Provisionales, no podía faltar en estos momentos.

Hace ya algún tiempo que se constituyó en esta ciudad la Junta Provisional para la celebración de la Pri-

mera Asamblea Provincial, y de cuyos componentes se dió oportunamente cuenta por medio de la radio y prensa locales. Dicha Asamblea Provincial se encuentra en vías de preparación y su fecha será anunciada oportunamente.

Han sido numerosas las adhesiones que se han recibido, venidas de los antiguos oficiales de la Cruzada, pero aún faltan las de otros muchos que, acaso por desconocer el verdadero alcance de la Hermandad, no han mandado, todavía su inscripción: no se trata de una Hermandad de aquellos que tuvieron la estricta consideración de "estampillados" por haber salido de las Academias de Provisionales; todos, tanto los provisionales como los de complemento, asimilados u honoríficos, pueden pertenecer a ella. A todos os dirigimos estas letras, esperando recibir vuestra inscripción y entusiasta colaboración en la labor que nos proponemos de renovar los elevados ideales que otra vez, y en momentos ciertamente heroicos, nos tuvieron tan unidos y hermanados. Nuestra dirección postal: Apartado de Correos número 46. Avila.

La Junta Provincial.